

Отчет МБОУ СОШ №24 имени генерала Н. Н. Раевского по профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма за 2023-2024 учебный год.

Согласно плану по профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма в МБОУ СОШ №24 имени генерала Н. Н. Раевского, в течении года были проведены различные мероприятия направленные на формирование здорового образа жизни учащихся и профилактику вредных привычек. Некоторые из проведенных мероприятий могли включать в себя:

1. Лекции и беседы с участием специалистов по наркологии, токсикологии и психологии о вреде употребления наркотиков, табака и алкоголя.
2. Организация спортивных мероприятий, занятий физкультурой и спортом для стимулирования активного образа жизни.
3. Проведение тематических классных часов и бесед с учащимися о вреде курения, алкоголя и наркотиков.
4. Организация конкурсов, выставок и других мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни.
5. Проведение анкетирования и опросов среди учащихся для выявления уровня осведомленности и понимания проблемы.

Эти мероприятия помогают повысить осведомленность учащихся о вреде вредных привычек и способствуют формированию здорового образа жизни среди учащейся молодежи.

Были проведены мероприятия, посвященные «Международному Дню борьбы с наркоманией», в 8-11 классах прошли классные часы на тему «Твое здоровье и наркотики», Волонтеры организовали раздачу буклетов «Скажи наркотикам нет». В 11 классе прошел классный час на тему: «У черты, за которой мрак». Во время акции «Дети России-2024» проведена выставка рисунков «Мы за ЗОЖ» (1-4 классы). Классные часы: «Здорово быть здоровым» (1-4 классы), «Учись говорить: Нет!» (5-7 классы). «Вейпинг. Вред электронных сигарет» (8-11 классы). Согласно плану работы, провели анонимное экспресс тестирование среди учащихся 7 классов, на предмет выявления лиц, допускающих немедицинское употребление наркотических средств и психотропных веществ. По итогам тестирования, 94% опрошенных отрицательно относятся к наркомании среди молодежи, 6% это безразлично. Волонтерами антинаркотического движения проведены профилактические мероприятия, направленные на выявление в сети Интернет ресурсов, используемых для пропаганды незаконного распространения наркотиков. Еженедельно проводится акция «Кубань без антирафаретов».

В школе с 13 по 22 ноября 2023 г. проходила всероссийская межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Дети России - 2023».

Целью операции является: предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, формирование у обучающихся правового сознания и законопослушного поведения.

В целях повышения эффективности антинаркотической профилактической работы было организовано проведение тематических общения, бесед, флеш-моб.

Учащиеся приняли участие в акции «Набат». Во время акции ребята раздают памятки о правовых последствиях за сбыт сильнодействующих веществ и безрецептурный отпуск лекарственных препаратов. А также необходимости информирования правоохранительных органов о фактах незаконного оборота сильнодействующих веществ. Учащиеся приняли участие в мероприятиях городской антинаркотической акции «Я успешен! Я не курю». Девиз мероприятия означает, что каждый участник может проявить свои таланты достичь успеха, и при этом отказаться от вредных привычек.

В 2023-2024 учебном году несовершеннолетних, выявленных в состоянии алкогольного опьянения, в МБОУ СОШ №24 имени генерала Н. Н. Раевского, нет. Это показатель хорошей профилактической работы воспитательной службы нашей школы и классных руководителей.

Зам. директора по ВР



К.Р. Аванесян